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Ισχυρά πνευματικά μηνύματα κατά την 
Παράκληση για τις Πανελλαδικές στον Ι.Ν. Αγίου 
Νικολάου Σπάρτης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μονεμβασίας και Σπάρτης

Το απόγευμα της Δευτέρας 25 Μαΐου 2026, στον Ενοριακό Ι.Ν. 
Αγίου Νικολάου Σπάρτης, τελέσθηκε η καθιερωμένη Ιερά 
Παράκληση για τους μαθητές και τις μαθήτριες που 
διαγωνίζονται στις Πανελλαδικές Εξετάσεις με στόχο την 
εισαγωγή τους στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση. Στην ιερή 
ακολουθία χοροστάτησε, όπως κάθε χρόνο, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης κ. Ευστάθιος.

Προς τους πολυάριθμους υποψηφίους, τους γονείς και τους εκπαιδευτικούς μίλησε 
ο υπεύθυνος του Γραφείου Νεότητας της Ιεράς Μητροπόλεως και εφημέριος του 
Ι.Ν. Αγίου Σπυρίδωνος Σπάρτης, Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. Σεραφείμ 
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Κοσμάς, ο οποίος με αφορμή το πρόσφατο θλιβερό περιστατικό της αυτοκτονίας 
δύο μαθητριών της Β΄ Λυκείου στην Αθήνα και το συγκλονιστικό μήνυμα που 
άφησε μία από τις αείμνηστες κοπέλες, προσπάθησε να προσεγγίσει τον εύθραυστο 
– πολλές φορές – ψυχισμό των νέων καταδεικνύοντας το γεγονός ότι η προσωπική 
τους αξία δεν αποδεικνύεται από τις εξετάσεις αυτές και πως η ζωή δίνει πολλές 
ευκαιρίες και προοπτικές στον καθένα.

Κατακλείοντας την ιερή ακολουθία, ο σεπτός Ποιμενάρχης μας επισήμανε αρχικά 
ότι η τοπική Εκκλησία και όλη η κοινωνία μας έχουν επενδύσει τις ελπίδες τους 
στη νεολαία και είναι σίγουρος ότι αυτές οι ελπίδες δεν θα διαψευστούν. 
Ακολούθως, προέτρεψε τα παιδιά, με συμμάχους την πίστη τους στον Θεό και την 
εμπιστοσύνη στην προσπάθεια ετών που έχουν καταβάλλει, να αποβάλλουν το 
άγχος τους, ώστε με πνευματική διαύγεια να αποδώσουν σύμφωνα με τις 
δυνατότητές τους. Σε κάθε περίπτωση, κατέληξε ο Σεβασμιώτατος, δεν θα πρέπει 
να ξεχνούν οι υποψήφιοι ότι περιβάλλονται από ανθρώπους που τους αγαπούν και 
τους στηρίζουν και ότι η ζωή είναι μπροστά τους όποιον δρόμο κι αν 
ακολουθήσουν, αρκεί αυτός να είναι ενάρετος.

Η Ιερά Παράκληση ολοκληρώθηκε με τον Σεβασμιώτατο να προσφέρει σε κάθε 
παιδί, ως ευλογία, από μία εικονίτσα και ένα στυλό.



 






